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ZADEVA: CI ADSS podajamo naznanilo suma storitve kaznivega dejanja javnega  

                   spodbujanja sovraštva, nasilja ali nestrpnosti po členu 297/I-V Kazenskega  

                   zakonika (KZ-1) Republike Slovenije, zoper poslanko parlamentarne stranke  

                   gibanje Svoboda, Leno Grgurevič 

 

 

CI ADSS na podlagi določil 146. in 147. člena Zakona o kazenskem postopku (ZKP) na NPU 

podajamo : 

 

 

NAZNANILO SUMA STORITVE KAZNIVEGA DEJANJA 

 

 

javnega spodbujanja sovraštva, nasilja ali nestrpnosti po členu 297/I-V Kazenskega zakonika 

(KZ-1) Republike Slovenije, zoper, Leno Grgurevič, roj. 28.11.1972 v Mariboru, poslanko 

Državnega zbora RS, članico parlamentarne stranke gibanje Svoboda, saj jo na podlagi javno 

dostopnih medijskih in spletnih objav sumimo, da je v obdobju med marcem in majem 2026 

prek družbenih omrežij in javnih kanalov sistemsko, kontinuirano in z direktnim naklepom 

objavljala zapise, ki presegajo meje ustavno varovane svobode govora. V svojih izjavah je 

osumljenka sistematično pozivala k nasilju, destrukciji politične manjšine ter širila hudo 

nestrpnost na podlagi političnega in drugega prepričanja novega predsednika vlade Janeza 

Janše, člane novonastajajoče koalicijske vlade ter člane in volivce političnih strank SDS, 

Demokrati (Anže Logar) in stranke Resni.ca.  

 

 

OPIS DEJANJA: 

 

 

CI ADSS smo na podlagi analize javnih objav na spletni platformi, družbenem omrežju  

Facebook, na javnem profilu osumljene Lene Grgurevič, zaznali ključne elemente javnega 

širjenja sovraštva in pozivanja k nasilju, ki se zelo eksplicitno kažejo v naslednjih njenih javnih 

objavah: 
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 1. Neposredno pozivanje k nasilju in likvidaciji (objava 3. 5. 2026) - osumljena Lena 

Grgurevič je v svoji objavi z dne 3. 5. 2026 eksplicitno zapisala geslo: "SMRT JANŠIZMU." 

Gre za parolo, ki v sodobnem političnem kontekstu pomeni direktno pozivanje k fizičnemu 

uničenju oziroma smrti podpornikov določene politične opcije in njenega predsednika Janeza 

Janše. 

 2. Sistematično dehumaniziranje in žaljenje (maj 2026) - osumljena Lena Grgurevič 

predsednika vlade Janeza Janšo in ministre javno označuje z izrazi, kot so "prijatelj vojnih 

zločincev", kriminalci, podrepniki, največji agresorji, sprijaznjeni s pedofili, politične 

prostitutke ter izdajalci". Politične nasprotnike s tem načrtno prikazuje kot osebe izven zakona, 

s čimer ožji in širši javnosti sporoča, da gre za legitimne tarče napadov. 

3. Ščuvanje proti volivcem in podpornikom (april/maj 2026) - osumljena Lena Grgurevič v 

svojih zapisih ne napada le funkcionarjev, temveč tudi državljane, ki so uveljavljali svojo 

demokratično volilno pravico. Označuje jih za "tepce, neizobražene množice bedakov, ovce in 

zavedene". S tem namenoma ustvarja globok družbeni razkol in spodbuja sovraštvo med 

različno mislečimi skupinami državljanov. 

4. Pozivanje k izvenparlamentarnemu rušenju oblasti - v zapisih z dne 15. 5. 2026 

osumljena Lena Grgurevič poziva množice: "Vsi na referendum in na ulico. Skrajna desnica 

prevzema oblast. Brutalno." S tem prek družbenih omrežij aktivno mobilizira javnost k 

radikalnemu delovanju zoper legitimno izvoljene predstavnike oblasti. 

 

Dejanja osumljene Lene Grgurevič izpolnjujejo vse zakonske znake kaznivega dejanja Javnega 

spodbujanje sovraštva, nasilja ali nestrpnosti po 297/I-V členu Kazenskega zakonika (KZ-1), 

ki navaja, da: 

»Kdor javno spodbuja ali razpihuje sovraštvo, nasilje ali nestrpnost, ki temelji na narodni, rasni, 

verski, etnični pripadnosti, spolu, barvi kože, poreklu, premoženjskem stanju, izobrazbi, 

družbenem položaju, političnem ali drugem prepričanju, in je dejanje storjeno na način, ki lahko 

ogrozi ali moti javni red in mir, ali z uporabo grožnje, zmerjanja ali žalitev, se kaznuje z 

zaporom do dveh let. 

 

Osumljenka nestrpnost in sovraštvo usmerja izključno na podlagi političnega prepričanja 

oškodovancev. Dejanje je bilo nesporno storjeno z uporabo grožnje, izrekom "Smrt janšizmu", 

sistematičnim zmerjanjem in najhujšimi žalitvami (kriminalci, izdajalci, tepci). Kot vplivna 

poslanka do sedaj vladajoče stranke ima osumljena Lena Grgurevič širok krog sledilcev. Njeni 

javni pozivi k ulici in parole o smrti določeni politični skupini, imajo neposreden potencial, da 

sprožijo fizično nasilje, nerede ali ogrozijo varnost novega predsednika vlade Janeza Janše in 

bodočih ministrov, kar neposredno ogroža javni red in mir, morebiti celo splošno varnost, 

suverenost in ustavno ureditev Republike Slovenije, kar ne bi bilo nemogoče, glede na dejstvo, 

da je bil Andrej Šiško, nekdanji vodja takozvane Varde, pravnomočno obsojen na zaporno kazen 

zaradi storitve kaznivega dejanja Ščuvanja k nasilni spremembi ustavne ureditve, čeprav v 

protipravnem delovanju Šiška in Grgurevičeve ne najdemo nekih vzporednic.    

 

CI ADSS Nacionalnemu preiskovalnemu uradu v prilogi kot dokazilo posredujemo 

dvaindvajset prepisov teksta iz javnega facebook profila Lene Grgurevič in predlagamo, da v 

okviru predkazenskega postopka izvedete pregled in zavarovanje izvirnih elektronskih zapisov, 

profila družbenega omrežja Facebok, osumljene Lene Grgurevič, iz katerih izhajajo citirani 

zapisi in sicer z dne 16. 3.2026, 10. 4.2026, 22. 4.2026, 27. 4.2026, 30. 4.2026, 1. 5.2026, 2. 

5.2026, 3. 5.2026, 4. 5.2026, 5. 5.2026, 6. 5.2026, 7. 5.2026, 12. 5.2026, 15. 5.2026, 16. 5.2026, 

17. 5.2026, 18. 5.2026, 22. 5.2026 in 24. 5.2026, katere vam posredujemo v nadaljevanju: 

 

1. 



‼️PREDSEDNIK VLADE RS, PRIJATELJ VOJNIH ZLOČINCEV IN KRIMINALCEV‼️ Netanjahu, za 
katerim je Mednarodno kazensko sodisče razpisalo tiralico zaradi storjenih vojnih zločinov in 
zločinov zoper človečnost, je včeraj "govoril s svojim prijateljem" Janezom... "dogovorila sta 
se, da bosta s skupnim delovanjem dosegla ponovno prijateljstvo in sodelovanje" med 
Izraelom in Slovenijo. TO JE SLOVENIJA 2026. JANŠA, SAMOOKLICANI DOMOLJUB, MORA 
POPLAČATI DOLG TUJIM ZLOČINCEM. .24.5.2026 

 
2. 
Danes je začetek popolnega razkroja javnega zdravstva, medijev, pravne in socialne države... 
VOLILI STE - IMAMO.22.5.2026 

 



3. 
KOALICIJA LAŽNIVCEV POTRJENA . Dokončno je pred gospodarjem seveda morala poklekniti 
tudi #Resnica, ki je tako dodala se eno laž na spisek - da podpisov Janši ne bo dala. Seveda je. 
Morala je. Sicer bodo predcasne volitve in odletijo iz parlamenta, fertik z lušnim. To seveda ni 
vlada sredine - to je vlada skrajnih desnicarjev, najbolj cenenih populistov in kriminalcev. To 
je dno, ki si ga naši drzavljani in državljanke ne zaslužijo. Slovenija si tega ne zasluži. Ne vem, 
kako se počutijo vsi tisti prevarani, ki so bili zmožni verjeti Logarju in Stevanoviću? Kako je 
možno verjeti tipu, ki je 25 let služil Janši, ne da bi pisnil, da je čez noc postal demokrat? Če 
pa se skoraj sesede od strahu, ko zagleda Janso. Enako Benito, ki mlati taksne, da se vprasam 
po zdravju tistih, ki ga lahko podpirajo. Da ne omenjam Stevanoviča in Kokotove, ki se je 
pravkar spomnila nove teorije zarote,  podkupovanja njihovih poslancev, samo da ne bo 
povedala v bistvu ničesar o tem, pa tudi policiji ne bo podala kazenske ovadbe, glavna borka 
proti korupciji - morajo še razmisliti.. Dobro  da so jo zaradi krive ovadbe že ovadili drugi, 
sicer bi jo jaz. Izvaja pritiske na povsem upravičene kritike civilne družbe, da bi jo ustrahovala 
in utišala. Pa kaj naj sploh rečes osebi, kot je Katja Kokot ... Upam, da za svoje prevare 
odgovarjajo pred volivkami in volivci, vsi, čimprej. ŽELELI STE - SPREMLJAJTE! - RUŠENJE 

PRAVNE IN SOCIALNE DRŽAVE      . A RES, ŠE ČETRTIČ JE POTREBNO ......?       

 
4. 
KDO VAM LAŽE V prvem četrtletju 2026- 3% gospodarska rast, najvišja od vseh drzav clanic! 
Dobički gospodarstva so bili v mandatu nase vlade najvišji! 2026 še za rekordnih 13% višji kot 



2025. Zadolženost smo v tem mandatu znižali iu 73 (Janseva vlada) na 67 odstotnih točk BDP, 
kljub najhujsim krizam doma, v EU in po svetu. Zaposlenost je rekordna, bonitete so najvišje 
(kar pomeni manjse stroske zaposlovanja), ljudje so zelo zadovoljni s svojim življenjem (drugo 
mesto Eurobarometer), imamo najmanjšo stopnjo socialne in ekonomske izključenosti...  
Vidite,  kaj pomeni "goebbelsko" pranje možganov, vztrajno laganje nevednim  množicam (po 

Platonu)? BRAVO     ! 18.5.2026 
 

 
 
5. 
"Če hodi kot račka, plava kot račka in kvaka kot račka = račka." Zdrava kmečka pamet je 
najbolǰsa - Stevanović je račka, pika. 

Kdor brezglavo in slepo sledi, pa se ga sicer označuje za       . 

Odlična oddaja     . 17.5.2026 
 



 
6. 
SVOBODA GOVORA JE OGROŽENA! Katja Kokot, njen šef in stranka, ki so prisegali na MOČ 
LJUDSTVA, že izvajajo SLAPP tožbe proti civilni družbi, jemljejo besedo poslancem in ljudem. 
Ni dovoljeno reči lažnivcem - lažnivci, prevarantom -  prevarantje, kriminalcem - kriminalci? 
Od kdaj je dokazano resnično dejstvo lahko zalitev? NI! Preberite, kaj so resnične grožnje 
tistih in takšnih, katerim ste se prodali za funkcije in kaj vem kaj še. Te ustoličujete, pred temi 
klečite. Na antijanšizmu ste utemeljeni, #Resnica. Izdajalci lastnih volivk in volivcev, Janševe 
oprode. 16.5.2026 



 
 
7. 
‼️MOČ LJUDEM!‼️ Prevarantje in veckratni obsojenci sedijo v parlamentu in jemljejo besede 
poslancem (le leve politike), kljub  opozorilom strokovnih služb o nepravilnem ravnanju. 

Pridigajo in naduto nastopajo, v zablodi, da so s funkcijo in obleko postali gospodje          . 
Jemljejo pa tudi besedo civilni dužbi, za katero so se še nedavno razglašali, ker si dovoli 
opozarjati na njihove laži in prevare, povsem upraviceno. Tako nizkotne izdaje volivk in 
volivcev, takšne politične prostitucije se nismo videli. Brisejo tudi "neprijetne" komentarje na 
svojih straneh posamezn ikom, ker imajo očiten problem soočiti se z RESNICO. Jokcajo in 
tozarijo zaradi tega, ker je nekdo povedal RESNICO! A to se ne sme? Ne v parlamentu, ne na 
ulici, ne na omrezjih? Sami pa sluzijo največjemu agresorju, laznivcu in kriminalcu, tistemu, 
cigar podporniki pa posiljajo resnične grožnje s srmtjo poslankam. DNO DNA! Vsi na 
referendum in na ulico. Skrajna desnica, s pomočjo laznivca Logarja in Stevota ter vseh 
njihovih poslancev, prevzema oblast. Brutalno. ZA KAPITAL, PROTI LJUDEM!  Se preden so 
zasedli položaje. SREČNO, SLOVENIJA! 15.5.2026 
 
 



 
 
8. 

 "Obleka" ne naredi človeka! In tudi funkcija ne.     Ko me dvakrat obsojeni storilec kaznivih 
dejanj, zavarovalniski goljuf, iz krivdnih razlogov odpuščen iz policije, tip ki se je s prevaro 
svojih volivcev prodal Janši za funkcijo, ki je ne bi smel nikdar zasedati, ce bi premogel vsaj 
kanček samorefleksije in samokritičnosti - v blodnjah o svojem vrhunskem nastopanju 
"drugega človeka drzave", kot rad označuje samega sebe - iz mesta predsednika drzavnega 

zbora podučuje o kulturnem ekosistemu.     . Najhujši primerki so tisti,  ki se niso sposobni 
zavedati,  kdo in kaj dejansko so. Tako da se nato še malo poobjavlja. 12.5.2026 

 
 
 



 
9. 
Na najvišje državne funkcije postavlja Slovenija večkratno obsojene storilce kaznivih dejanj in 
lažnivce. KAM DRVIMO?! 12.5.2026 

 
 
10. 
Bravo, Marko Pigac je pravilno (na)povedal, kdo je Katja Kokot. Oprode Janeza Janse, 100% 
glasovanje zanj in ZA ELITE, ZA KAPITAL. Prevara volivcev Logarja in Resnice je brutalna. 
7.5.2026 

 
 
 



11. 
Če želijo povrniti dolg kapitalu, ki je neizprosen, morajo ustvarjati vtis kaosa, izrednega 
stanja... in to ima Janez rad, da podreja državo. Državo bodo pahnili v pogubo. Čakajte na 
blitzkrieg. Prevarani volivke in volivci Demokratov in Resnice, a to boste kar mirno pogoltnili? 
Ali vas je pač zgolj preveč sram, da ste takšnim poceni prevarantom nasedli? 6.5.2026 

 
 
12. 
POLITIČNA PROSTITUCIJA in popolno norčevanje iz drzavljank in drzavljanov RS. Podprli so 
vse, kar je JJ želel, 100%. Sedaj zelijo še stolcke opozicije, pa pac formalno ne bodo del vlade, 
le dejansko. Prodajali se bodo pa še dalje, pač sproti. Volivke in volivci Resnice, zakaj niste kar 
Janše volili? 5.5.2026 

 
 



13. 
Na današnji dan pred 46 leti je umrl Tito. Nisem njegova posebna občudovalka, ampak 
priznati mu je treba: bil je velik frajer, klanjal se mu je ves svet in vodil je mogočno državo, 

Jugoslavijo             .  
Jugoslavija je uničena, politiki posameznih bivših republik pa se sedaj klanjajo gospodarjem iz 
tujine. Pri tem prednjaci Janez, ki klečeplazi pred izvrševalci genocida, motenci in pedofili, 
častilci ustaštva in domobranstva. Dno dna. Oprode pa mu vse to omogočajo. 4.5.2026 

 
 
14. 

UTRIP - PRIHAJAJOČE SKRAJNE DESNICE IN NJIHOVIH OPROD      . SMRT JANŠIZMU. 3.5.2026 

 



15. 
Meni se tudi gabijo... lažnivci, bleferji, kšeftarji. Ki se prodajo nemudoma, za eno samo 
funkcijo. To je ogabno. 2.5.2026 

 
 
16. 
Jp, lepo smo povedali  da bo 23. 4. 2026 prepozno. Mujo je 22. 4. izbral, kar je izbral. Nekaj 
pomembnih procentov volivk in volivcev je izvolilo ducat prevarantov. Upam, da jim je vsaj 

sedaj to že popolnoma jasno.                          1.5.2026 



 
 
 
17. 
[TROJČKOVA SKRB ZA BOGATE] 
Včeraj je 4. vlada JJ v nastajanju ki jo je s pomočjo prevaranih volivcev dveh političnih strank 
desnice (Logar in Resnica) in dveh asisitentov z "druge strani" (Prebilič in Pirati, ki si sedaj 
brez dela za državo tlačta v žepe državne milijone), praktično že sestavil demokrat in edini 
osamosvojitelj RS Janez, sprejela zakon za KAPITAL Za znižanje prispevkov le za res 
najbogatejše (nad 7.500 eur mesečne plače), zakon za razkroj in dokončno uničenje javnega 
zdravstva, ko bo zdravstvena blagajna plačevala vsepovprek, tudi čistim zasebnikom, 
reguliranja dela za zaposlene zdravnike v javnih zavodih pa več ni, zakon za lastnike večih 
stanovanj, ki jim drastično nižajo davke za oddajanje stanovanj v najem itd... 
Moj spoštovani kolega dr. Premk se je ob tem odlično spomnil lika treh svinj iz kultnega stripa 
Alan Ford, ki smo ga kot najstniki prebirali neprestano in katerega zbirko še seveda hranimo.  
Trije bogati in pohlepni možje, ki se pojavijo v določenih epizodah, njihovi obrazi pa so 
podobni svinjskim, 
predstavljajo karikaturo kapitalistov, "elite", politikov, bankirjev... Podrepnikov in prevarantov, 
hlapcev v rokah kapitala, lakomnih in brez vseh moralnih vrednot.  
Trojček, skupaj z ostalimi Janševimi sateliti in podrepniki,  mora vračati dolg kapitalistom, še 
pred fornalno sestavo vlade, brez socialnega dialoga, TAKOJ. Kaj šele sledi, raje ne pomislim.  
Iskrene čestitke vsem volivkam in volivcem Logarja, Resnice, Prebeliča in Piratov. Prav vi ste 
izvolili 4. vlado Janeza Janše. 30.4.2026 
 



 

 



18. 

Kaksni tepci tlačijo to zemljo...in so celo evropski poslanci             In najhuje je, da neizobražene 
množice podobnih bedakov, ki nimajo pojma o zgodovini, taksne idiotizme širijo dalje... kot 
sveto resnico... kakšni časi… 27.4.2026 

 
 
19. 

Akcija         ! Največji absurd je, da so pod desnimi vladami vedno najbolj nasrkali najbolj 
ranljivi. Prav ti, ki so jih izvolili. S pomočjo zavedenih resnicoljubov in logarjev. Ajej. Najprej 
polnit zepe najbogatejšim, pa poskrbeti za nadaljevanje privatizacije javnega zdravstva. Na 

juriš        22.4.2026 

 



 
20. 
Tranzicijska levica v DZ ste še samo vi, Janez Ivan Jansa, pa par vaših partijcev. Drugih že 

zdavnaj več ni. Čestitke, doživljenski mandat uspe le najbolj klenim sistemcem     . Danes bo 

SDS pred DZ protestiral proti korupciji          . Noriško kraljestvo! Za osvežitev spomina: 
https://necenzurirano.si/clanek/novice/vodic-po-korupcijskih-in-drugih-aferah-sds-1263929 
... pa tudi izrek avstrijske sodbe v zadevi Patria, med drugim piše v sodbi vrhovnega sodišča, 
da je "DI Hans R*****, ki ga je gnala želja po dobičku, sprejel odločitev, da s podkupovanjem 
pristojnega slovenskega politika, in sicer s posredovanjem 900.000 evrov Jožetu Z kot 
posredniku Ivana J*****, vpliva na razpisne pogoje v korist P*****".. Kupnina je bila 
izročena. Tudi na Finskem obsodba, le pri nas pa je zadeva seveda zastarala.... kako je to 
mogoče, SDS volivci, kak je doseg vasega dojemanja realnosti? Na TV ste spremljali laganje 
Janše iz dneva v dan, ob afer Black cube. Najprej ni vedel nic, nato se je spomnil, da enega 
akterja le pozna, nato se je srecal z enim, dejansko pa na koncu nekajkrat s parimi.... itd itd... 

ni konca... pa lep dan vsem!                    10.4.2026 

 
 



21. 
Domači izdajalci - zame najslabsa sorta. Slabsa od tujega sovražnika.. 16.3.2026 

 
 
22. 
‼️KDO PRODAJA SLOVENSKO SUVERENOST? Kdo sodeluje z vojnimi zločinci? Kateri poslanci  
skačejo naokoli s kapicami "Make America great again" in se šolajo pri Izraelcih? V politiki ni 
zastonj kosil. Ne domoljubi, pač pa podrepniki, agresorji in uničevalci naše domovine. VSI NA 
VOLITVE‼️ 16.3.2026 

 
 

  

Na podlagi navedenega v CI ADSS predlagamo, da NPU naše naznanilo obravnavate strokovno 

temeljito in zakonito, zberete vsa potrebna obvestila in zoper osumljeno Leno Grgurevič podate 

kazensko ovadbo na pristojno Okrožno državno tožilstvo, saj smatramo, da smo očitano 

kaznivo dejanje dovolj utemeljili, hkrati pa smo kot občani ali civilna iniciativa ob zaznavi 

sumov kaznivih dejanj po Zakonu o kazenskem postopku dolžni odreagirati in prijaviti vsak 



sum kaznivega dejanja. Naš namen in poslanstvo kot CI ADSS je načrtno varovanje prava, 

zakonodaje in pravne države. O ukrepih in ugotovitvah nas obvestite na elektronski naslov 

info@ci-adss.si.  

 

 

PRILOGE: 22 

 

 

POSLANO: 

1 x naslov NPU 

1 x arhiv CI ADSS 
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